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Markmið og framkvæmd

Könnun þessi var lögð fyrir Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) sem dreginn er með tilviljun úr Þjóðskrá, á netinu. Svarendur voru 18 ára og eldri og með búsetu í
Reykjavík. Svör voru vegin samkvæmt tölum Hagstofunnar um kyn, aldur og menntun. Við vigtun svara getur birst örlítið misræmi í fjöldatölum og hlutföllum sem orsakast af
námundum.

Könnunin fór fram dagana 6. til 11. maí 2022 og voru svarendur 1012 talsins.

Stuttar skýringar á tölfræðihugtökum í mælaborði
Meðaltal í könnunum er mæligildi á svonefnda miðsækni svara. Það segir til um hvar þungamiðja svara við tiltekinni spurningu liggur. Formúla meðaltals í orðum er einfaldlega að tölugildi svara allra þátttakenda eru lögð
saman og deilt í með fjölda svara.
Staðalfrávik í könnunum er mæligildi á það hve mikið svör við tiltekinni spurningu sem er mæld á samfelldan kvarða dreifast í kringum meðaltal hennar. Þannig að í tiltekinni viðhorfsspurningu þýðir lágt staðalfrávik að lítill
munur sé á viðhorfi svarenda og meira að marka meðaltalsviðhorfið en þegar staðalfrávikið er hátt, sem myndi þýða að meiri munur væri á viðhorfi svarenda.
Vikmörk eru talnabil utan um meðaltal sem inniheldur raunverulegt meðaltal í þýði (allir) með 95% vissu.

Efni skýrslunnar er bæði gagnlegt og áhugavert.
Opinber dreifing og umtal eru heimil svo lengi sem heimilda (Maskínu) er getið.
Sendu póst á maskina@maskina.is ef þú vilt vita meira.

Allur réttur áskilinn: © Maskína-rannsóknir ehf.
Maskína er skrásett vörumerki Maskína-rannsókna ehf.
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Hvern af eftirtöldum oddvitum flokkanna í Reykjavík viltu sjá sem borgarstjóra í Reykjavík eftir kosningar
14. maí í vor?
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Hvern	af	eftirtöldum	oddvitum	flokkanna	í	Reykjavík	viltu	sjá	sem	borgarstjóra	í	Reykjavík	eftir	kosningar	14.	maí	í	vor?
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Bakgrunnur	-	1

Hvern	af	eftirtöldum	oddvitum	flokkanna	í	Reykjavík	viltu	sjá	sem	borgarstjóra	í	Reykjavík	eftir	kosningar	14.	maí	í	vor?
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Hvern	af	eftirtöldum	oddvitum	flokkanna	í	Reykjavík	viltu	sjá	sem	borgarstjóra	í	Reykjavík	eftir	kosningar	14.	maí	í	vor?
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Hvaða	flokk	eða	lista	ætlar	þú	að	kjósa	í	sveitarstjórnarkosningum	14.	maí	næstkomandi?

Fjöldatölur	eru	í	sviga.
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Hvern	af	eftirtöldum	oddvitum	flokkanna	í	Reykjavík	viltu	sjá	sem	borgarstjóra	í	Reykjavík	eftir	kosningar	14.	maí	í	vor?
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Hvaða stjórnmálaflokki treystir þú best til að sinna
fjármálum Reykjavíkurborgar?
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Hvaða stjórnmálaflokki treystir þú best til að sinna
samgöngumálum Reykjavíkurborgar?
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Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	fjármálum	Reykjavíkurborgar?
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Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	fjármálum	Reykjavíkurborgar?
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Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	fjármálum	Reykjavíkurborgar?
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1,6%

0,6%
72,7%

4,3%

92,6%
1,0%

0,4%

9,4%

23,8%

Hvaða	flokk	eða	lista	ætlar	þú	að	kjósa	í	sveitarstjórnarkosningum	14.	maí	næstkomandi?

Fjöldatölur	eru	í	sviga.

Bakgrunnur	-	3

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	fjármálum	Reykjavíkurborgar?



Fjöldi %
Samfylkingunni
Sjálfstæðisflokknum
Pírötum
Framsóknarflokknum
Viðreisn
Flokki	fólksins
Sósíalistaflokknum
Miðflokknum
Vinstrihreyfingunni	-	grænt	framboð
Ábyrgri	framtíð
Reykjavík,	besta	borgin
Fjöldi	svara

28,9%216
24,2%181
12,5%93
9,2%68
8,7%65
5,0%37
4,8%36
3,8%28
2,4%18
0,5%4
0,1%1

100,0%748

Svöruðu	ekki
Treysti	engum	flokki
Heildarfjöldi 100,0%

15,7%
10,4%

1.012
159
105

0% 25% 50% 75% 100%

28,9%
24,2%

12,5%
9,2%
8,7%

5,0%
4,8%
3,8%
2,4%

0,5%
0,1%

Niðurstöður

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	samgöngumálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Framsóknarflokk.. Viðreisn Flokki	fólksins Sósíalistaflokkn.. Miðflokknum Vinstrihreyfingun
ni	-	grænt	.. Ábyrgri	framtíð Reykjavík,	besta

borgin

Allir 748 28,9% 24,2% 12,5% 9,2% 8,7% 5,0% 4,8% 3,8% 2,4% 0,5% 0,1%

Karl 416
Kona 332

23,7%
35,5%

25,3%
22,9%

11,4%
13,8%

8,3%
10,2%

12,4%
4,1%

6,8%
2,6%

6,4%
2,8%

3,6%
4,0%

1,2%
4,0%

0,8%
0,1%

0,1%
0,1%

Kyn

18-29	ára 156
30-39	ára 152
40-49	ára 119
50-59	ára 108
60	ára	og	eldri 213

29,0%
31,2%
30,5%
22,7%
29,5%

16,6%
15,9%
27,7%
30,5%
30,6%

25,5%
16,5%
10,8%
5,7%
4,4%

4,1%
5,9%
7,8%
17,7%
11,6%

11,1%
12,4%
7,6%
7,7%
5,5%

4,9%
3,0%
4,9%
6,3%
5,7%

3,9%
9,1%
5,4%
4,2%
2,4%

3,2%
3,0%
2,6%
2,8%
5,8%

1,9%
3,1%
1,5%
1,6%
3,4%

1,2%
0,3%
0,9%

0,3%
0,1%

Aldur

Miðborg/Vesturbær 136
Hliðar/Laugardalur/Háaleiti	.. 336
Reykjavík	austan	Ellíðaáa 276

35,3%
26,8%
28,4%

24,0%
23,7%
25,0%

11,2%
15,3%
9,6%

7,2%
7,7%
11,9%

8,9%
10,8%
6,1%

1,3%
3,5%
8,5%

3,7%
6,3%
3,6%

3,3%
3,7%
4,0%

4,0%
2,1%
2,1%

0,9%

0,9%
0,2%

Búseta

Bakgrunnur	-	1

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	samgöngumálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Framsóknarflokk.. Viðreisn Flokki	fólksins Sósíalistaflokkn.. Miðflokknum Vinstrihreyfingun
ni	-	grænt	.. Ábyrgri	framtíð Reykjavík,	besta

borgin

Allir 748 28,9% 24,2% 12,5% 9,2% 8,7% 5,0% 4,8% 3,8% 2,4% 0,5% 0,1%

Grunnskólapróf 145
Framhaldsskólapróf/Iðnme.. 294
Háskólapróf 300

20,9%
21,8%
39,6%

20,4%
29,7%
20,1%

10,2%
10,9%
15,4%

10,0%
12,4%
5,5%

7,9%
8,8%
8,9%

15,8%
4,0%
0,8%

13,1%
3,4%
2,3%

1,6%
7,5%
1,2%

0,9%
5,2%

0,4%
0,9% 0,2%

Menntun

Lægri	en	400	þúsund 71
400	til	549	þúsund 91
550	til	799	þúsund 125
800	til	999	þúsund 119
Milljón	til	1.199	þúsund 77
1.200	þúsund	eða	hærri 78

27,5%
22,4%
30,2%
36,9%

24,4%
29,8%

20,6%
11,6%
25,0%
17,6%
26,6%
31,8%

28,1%
6,0%
9,4%
14,8%
13,5%
15,7%

2,1%
12,6%
5,3%
11,5%
15,7%

3,4%

6,1%
1,8%
13,8%
8,0%
7,7%
10,1%

8,1%
13,8%
4,2%
2,0%
2,1%
6,3%

4,0%
20,9%

1,2%
5,8%
2,2%
2,2%

9,4%
4,6%
2,2%
3,4%

3,5%
1,5%
5,1%
1,2%
4,4%
0,3%

1,1%

0,5%

Tekjur

Gift/Kvæntur/Í	sambúð 497
Einhleyp(ur) 166
Fráskilin(n)/Ekkja/Ekkill 68

31,5%
24,7%
22,8%

24,3%
22,0%
29,7%

11,8%
12,6%
14,3%

11,2%
3,8%
8,2%

9,1%
8,1%
7,7%

3,3%
9,4%
6,4%

2,5%
10,6%
4,5%

3,6%
4,9%
2,8%

1,9%
3,6%
3,6%

0,6%
0,4%

0,1%

Hjúskaparstaða

Bakgrunnur	-	2

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	samgöngumálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Framsóknarflokk.. Viðreisn Flokki	fólksins Sósíalistaflokkn.. Miðflokknum Vinstrihreyfingun
ni	-	grænt	.. Ábyrgri	framtíð Reykjavík,	besta

borgin

Allir 748 28,9% 24,2% 12,5% 9,2% 8,7% 5,0% 4,8% 3,8% 2,4% 0,5% 0,1%

Ábyrg	framtíð 4
Flokk	fólksins 30
Framsóknarflokkinn 66
Miðflokkinn 15
Pírata 88
Reykjavík,	besta	borgin 4
Samfylkinguna 166
Sjálfstæðisflokkinn 159
Sósíalistaflokkinn 40
Viðreisn 44
Vinstrihreyfinguna	-	grænt	f.. 20

2,6%

17,4%

86,0%

6,6%
14,0%
34,8%

51,8%
8,4%
19,0%

1,7%

28,5%
1,1%

87,0%
1,7%

1,3%

0,4%

77,8%

6,1%

12,2%
1,4%
7,3%

41,1%

76,4%

1,0%
62,1%

0,5%
1,4%

1,0%

1,4%

6,2%
1,5%
0,7%

84,0%

87,7%

1,2%

3,1%

1,2%

2,9%
73,1%

2,8%
1,6%

98,3%

4,5%
2,6%

0,6%
0,2%

56,7%

7,1%

0,2%
1,7%

9,4%

0,6%

Hvaða	flokk	eða	lista	ætlar	þú	að	kjósa	í	sveitarstjórnarkosningum	14.	maí	næstkomandi?

Fjöldatölur	eru	í	sviga.

Bakgrunnur	-	3

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	samgöngumálum	Reykjavíkurborgar?



Fjöldi %
Samfylkingunni
Sjálfstæðisflokknum
Pírötum
Viðreisn
Framsóknarflokknum
Miðflokknum
Sósíalistaflokknum
Flokki	fólksins
Vinstrihreyfingunni	-	grænt	framboð
Reykjavík,	besta	borgin
Ábyrgri	framtíð
Fjöldi	svara

29,6%222
24,8%186
11,7%87
8,8%66
8,4%63
4,5%34
4,5%34
4,3%32
2,2%16
0,7%5
0,5%4

100,0%750

Svöruðu	ekki
Treysti	engum	flokki
Heildarfjöldi 100,0%

15,3%
10,6%

1.012
155
107

0% 25% 50% 75% 100%

29,6%
24,8%

11,7%
8,8%
8,4%

4,5%
4,5%
4,3%

2,2%
0,7%
0,5%

Niðurstöður

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	skipulagsmálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Viðreisn Framsóknarflokk.. Miðflokknum Sósíalistaflokkn.. Flokki	fólksins Vinstrihreyfingun
ni	-	grænt	..

Reykjavík,	besta
borgin Ábyrgri	framtíð

Allir 750 29,6% 24,8% 11,7% 8,8% 8,4% 4,5% 4,5% 4,3% 2,2% 0,7% 0,5%

Karl 420
Kona 330

26,4%
33,7%

25,0%
24,6%

11,5%
11,9%

11,5%
5,2%

7,2%
9,9%

4,0%
5,2%

5,6%
3,2%

5,8%
2,4%

1,1%
3,6%

1,2%
0,1%

0,8%
0,1%

Kyn

18-29	ára 155
30-39	ára 156
40-49	ára 120
50-59	ára 110
60	ára	og	eldri 209

32,8%
34,2%
26,3%
19,6%
31,1%

16,5%
20,9%
21,9%
32,4%
31,6%

20,5%
16,0%
14,1%
4,8%
4,1%

7,0%
11,1%
10,1%
10,0%
6,9%

8,3%
4,5%
8,7%
12,9%
8,9%

3,2%
2,9%
4,1%
5,5%
6,4%

4,9%
5,2%
3,8%
6,3%
3,2%

4,9%
2,9%
6,5%
4,4%
3,6%

1,9%
1,4%
1,5%
2,5%
3,2%

0,9%
1,9%
0,3%
0,6%

1,1%
1,4%
0,4%

Aldur

Miðborg/Vesturbær 136
Hliðar/Laugardalur/Háaleiti	.. 334
Reykjavík	austan	Ellíðaáa 280

38,5%
29,0%
26,1%

24,6%
22,3%
27,9%

12,9%
13,0%
9,5%

4,9%
9,5%
9,7%

4,6%
9,4%
9,0%

2,7%
3,9%
6,1%

3,9%
6,5%
2,4%

1,1%
3,6%
6,7%

3,2%
2,3%
1,6%

2,7%
0,5%

0,9%

0,9%

Búseta

Bakgrunnur	-	1

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	skipulagsmálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Viðreisn Framsóknarflokk.. Miðflokknum Sósíalistaflokkn.. Flokki	fólksins Vinstrihreyfingun
ni	-	grænt	..

Reykjavík,	besta
borgin Ábyrgri	framtíð

Allir 750 29,6% 24,8% 11,7% 8,8% 8,4% 4,5% 4,5% 4,3% 2,2% 0,7% 0,5%

Grunnskólapróf 145
Framhaldsskólapróf/Iðnme.. 299
Háskólapróf 295

21,6%
21,0%
42,4%

20,4%
31,4%

19,8%

12,1%
10,9%
12,7%

7,2%
8,4%
9,6%

7,4%
12,3%
5,3%

6,0%
7,1%
1,4%

12,1%
2,5%
2,6%

13,1%
4,0%
0,5%

1,3%
4,2%

0,8%
0,7%

0,4%
0,9%

Menntun

Lægri	en	400	þúsund 72
400	til	549	þúsund 89
550	til	799	þúsund 121
800	til	999	þúsund 121
Milljón	til	1.199	þúsund 78
1.200	þúsund	eða	hærri 82

31,5%
19,9%
35,9%
32,0%
24,2%
36,5%

21,8%
13,6%
24,7%
18,4%
26,7%
33,9%

21,1%
8,5%
11,0%
15,1%
14,1%
10,5%

4,9%
7,3%
10,6%
7,8%
8,9%
5,2%

2,0%
8,2%
2,6%
17,1%
14,5%
4,5%

0,4%
10,8%
5,0%
3,6%
2,3%

7,2%
18,7%

1,2%
2,3%
2,2%
2,0%

7,6%
11,5%
5,0%
0,8%
1,6%
5,6%

3,5%
1,5%
3,7%
1,9%
4,1%
1,3%

1,1%

0,4%

0,3%

1,5%

Tekjur

Gift/Kvæntur/Í	sambúð 497
Einhleyp(ur) 164
Fráskilin(n)/Ekkja/Ekkill 70

32,8%
27,0%
16,7%

25,0%
21,3%
32,5%

11,0%
10,8%
12,2%

8,8%
7,2%
11,8%

11,4%
1,4%
6,0%

4,5%
5,6%
3,3%

2,0%
11,3%
6,1%

2,2%
10,6%
5,9%

1,3%
3,6%
5,6%

0,5%
0,8%

0,6%
0,4%

Hjúskaparstaða

Bakgrunnur	-	2

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	skipulagsmálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Viðreisn Framsóknarflokk.. Miðflokknum Sósíalistaflokkn.. Flokki	fólksins Vinstrihreyfingun
ni	-	grænt	..

Reykjavík,	besta
borgin Ábyrgri	framtíð

Allir 750 29,6% 24,8% 11,7% 8,8% 8,4% 4,5% 4,5% 4,3% 2,2% 0,7% 0,5%

Ábyrg	framtíð 4
Flokk	fólksins 30
Framsóknarflokkinn 64
Miðflokkinn 19
Pírata 88
Reykjavík,	besta	borgin 4
Samfylkinguna 166
Sjálfstæðisflokkinn 164
Sósíalistaflokkinn 41
Viðreisn 44
Vinstrihreyfinguna	-	grænt	f.. 20

1,6%

16,1%

90,7%
2,8%
8,5%
19,8%
35,7%

18,7%
12,6%
16,7%
7,6%
2,6%

86,1%
2,6%

1,1%
0,4%

71,8%

4,4%

15,5%
1,4%
7,0%

1,0%

8,2%

3,2%
1,2%
1,5%
78,1%

7,5%

1,2%
77,2%

0,7%
0,6%

41,1%
2,9%
1,8%

92,4%

28,5%

4,2%

4,9%
0,5%

1,2%

69,7%

76,4%

3,9%

1,7%

1,8%

49,8%

71,5%

0,8%

0,6%

40,2%

0,2%
1,7%

Hvaða	flokk	eða	lista	ætlar	þú	að	kjósa	í	sveitarstjórnarkosningum	14.	maí	næstkomandi?

Fjöldatölur	eru	í	sviga.

Bakgrunnur	-	3

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	skipulagsmálum	Reykjavíkurborgar?



Fjöldi %
Samfylkingunni
Sjálfstæðisflokknum
Pírötum
Framsóknarflokknum
Viðreisn
Flokki	fólksins
Sósíalistaflokknum
Vinstrihreyfingunni	-	grænt	framboð
Miðflokknum
Ábyrgri	framtíð
Reykjavík,	besta	borgin
Fjöldi	svara

28,5%214
21,0%158
11,8%89
11,7%88
8,5%64
5,8%43
5,6%42
4,9%37
2,1%16
0,2%1
0,0%0

100,0%754

Svöruðu	ekki
Treysti	engum	flokki
Heildarfjöldi 100,0%

15,0%
10,5%

1.012
152
106

0% 25% 50% 75% 100%

28,5%
21,0%

11,8%
11,7%

8,5%
5,8%
5,6%
4,9%

2,1%
0,2%
0,0%

Niðurstöður

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	skólamálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Framsóknarflokk.. Viðreisn Flokki	fólksins Sósíalistaflokkn.. Vinstrihreyfingunni	-	grænt	.. Miðflokknum Ábyrgri	framtíð Reykjavík,	besta
borgin

Allir 754 28,5% 21,0% 11,8% 11,7% 8,5% 5,8% 5,6% 4,9% 2,1% 0,2% 0,0%

Karl 427
Kona 327

27,4%
29,8%

23,3%
17,9%

11,2%
12,7%

10,9%
12,6%

9,0%
7,9%

6,9%
4,2%

6,1%
4,9%

3,3%
6,9%

1,4%
3,1%

0,2%
0,1%

0,1%

Kyn

18-29	ára 156
30-39	ára 154
40-49	ára 123
50-59	ára 106
60	ára	og	eldri 215

30,5%
29,8%
27,3%
19,2%
31,2%

7,3%
25,3%
18,1%
27,1%
26,4%

20,2%
12,5%
14,5%
5,7%
6,8%

10,3%
6,6%
14,4%
18,8%
11,2%

11,1%
13,7%
5,4%
8,5%
4,7%

5,8%
3,0%
6,8%
7,0%
6,5%

7,0%
5,9%
5,8%
7,4%
3,4%

4,7%
3,2%
5,6%
3,7%
6,3%

3,2%

2,1%
2,2%
2,9% 0,6%

0,3%

Aldur

Miðborg/Vesturbær 134
Hliðar/Laugardalur/Háaleiti	.. 341
Reykjavík	austan	Ellíðaáa 279

31,8%
27,7%
27,8%

24,7%
17,9%
22,9%

14,6%
12,5%
9,7%

5,0%
12,6%
13,7%

9,3%
9,5%
6,9%

3,5%
4,1%
8,9%

3,6%
8,3%
3,2%

6,6%
5,2%
3,6%

0,7%
2,1%
2,9%

0,2%

0,4%
0,1%

Búseta

Bakgrunnur	-	1

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	skólamálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Framsóknarflokk.. Viðreisn Flokki	fólksins Sósíalistaflokkn.. Vinstrihreyfingunni	-	grænt	.. Miðflokknum Ábyrgri	framtíð Reykjavík,	besta
borgin

Allir 754 28,5% 21,0% 11,8% 11,7% 8,5% 5,8% 5,6% 4,9% 2,1% 0,2% 0,0%

Grunnskólapróf 148
Framhaldsskólapróf/Iðnme.. 299
Háskólapróf 293

21,0%
24,8%
36,4%

19,2%
24,2%
18,7%

13,4%
10,4%
12,5%

9,3%
16,9%
6,8%

7,0%
8,7%
9,1%

14,4%
5,3%
2,1%

11,7%
3,7%
4,4%

1,4%
2,1%
9,3%

2,5%
3,6%
0,6%

0,4%
0,1% 0,1%

Menntun

Lægri	en	400	þúsund 73
400	til	549	þúsund 89
550	til	799	þúsund 126
800	til	999	þúsund 119
Milljón	til	1.199	þúsund 75
1.200	þúsund	eða	hærri 81

32,2%
22,3%
29,5%
37,3%

23,4%
25,5%

13,3%
12,2%
15,1%
18,2%
20,7%
29,1%

20,9%
8,7%
10,9%
10,5%
13,1%
17,1%

2,4%
10,1%
14,4%
11,5%
21,0%

7,8%

9,1%
1,5%
10,9%
8,5%
7,9%
8,4%

7,9%
12,3%
6,3%
4,9%
1,5%
7,5%

7,2%
19,8%

3,4%
4,4%
3,6%
1,7%

7,0%
3,3%
7,1%
3,8%
5,7%
2,6%

9,8%
2,4%
0,8%
1,6% 1,4%

0,4%

Tekjur

Gift/Kvæntur/Í	sambúð 497
Einhleyp(ur) 167
Fráskilin(n)/Ekkja/Ekkill 68

30,9%
22,8%
30,2%

23,1%
12,9%
28,9%

10,8%
11,3%
13,2%

12,7%
10,0%
5,8%

8,9%
9,3%
4,7%

3,8%
10,9%
7,7%

2,9%
12,7%
5,4%

4,8%
5,5%
3,6%

1,6%
4,6%
0,5%

0,3% 0,1%

Hjúskaparstaða

Bakgrunnur	-	2

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	skólamálum	Reykjavíkurborgar?



Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Pírötum Framsóknarflokk.. Viðreisn Flokki	fólksins Sósíalistaflokkn.. Vinstrihreyfingunni	-	grænt	.. Miðflokknum Ábyrgri	framtíð Reykjavík,	besta
borgin

Allir 754 28,5% 21,0% 11,8% 11,7% 8,5% 5,8% 5,6% 4,9% 2,1% 0,2% 0,0%

Ábyrg	framtíð 2
Flokk	fólksins 27
Framsóknarflokkinn 67
Miðflokkinn 15
Pírata 89
Reykjavík,	besta	borgin 4
Samfylkinguna 165
Sjálfstæðisflokkinn 163
Sósíalistaflokkinn 40
Viðreisn 44
Vinstrihreyfinguna	-	grænt	f.. 20

2,1%
2,1%
17,2%

85,2%
0,3%
4,0%
4,7%
20,2%

4,8%
5,8%
1,7%
0,4%

0,6%
86,1%

3,1%

19,7%

77,3%

5,7%

11,2%
0,8%

66,1%

82,6%
2,1%
1,3%

28,5%

4,0%
1,3%

4,3%
0,8%

5,2%
3,4%

90,8%

86,1%
3,2%

2,0%

4,5%
1,7%

0,8%

0,6%
79,7%

0,6%

4,6%

62,1%
3,2%
1,1%
2,1%

79,8%

4,8%
0,9%

94,1%

14,2%

1,2%
9,4%

Hvaða	flokk	eða	lista	ætlar	þú	að	kjósa	í	sveitarstjórnarkosningum	14.	maí	næstkomandi?

Fjöldatölur	eru	í	sviga.

Bakgrunnur	-	3

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	skólamálum	Reykjavíkurborgar?



Fjöldi %
Vinstrihreyfingunni	-	grænt	framboð
Pírötum
Samfylkingunni
Sjálfstæðisflokknum
Framsóknarflokknum
Viðreisn
Sósíalistaflokknum
Flokki	fólksins
Miðflokknum
Ábyrgri	framtíð
Reykjavík,	besta	borgin
Fjöldi	svara

19,1%148
18,9%146
18,3%142
15,0%116
8,0%62
6,5%51
6,2%48
4,4%34
3,0%24
0,4%3
0,0%0

100,0%775

Svöruðu	ekki
Treysti	engum	flokki
Heildarfjöldi 100,0%

12,6%
10,8%

1.012
128
110

0% 25% 50% 75% 100%

19,1%
18,9%
18,3%

15,0%
8,0%
6,5%
6,2%
4,4%
3,0%
0,4%
0,0%

Niðurstöður

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	umhverfismálum	Reykjavíkurborgar?



Vinstrihreyfingun
ni	-	grænt	.. Pírötum Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Framsóknarflokk.. Viðreisn Sósíalistaflokkn.. Flokki	fólksins Miðflokknum Ábyrgri	framtíð Reykjavík,	besta

borgin

Allir 775 19,1% 18,9% 18,3% 15,0% 8,0% 6,5% 6,2% 4,4% 3,0% 0,4% 0,0%

Grunnskólapróf 157
Framhaldsskólapróf/Iðnme.. 299
Háskólapróf 307

7,9%
15,6%
27,7%

17,0%
20,2%
19,0%

16,5%
13,1%
24,1%

17,3%
16,2%
12,5%

4,4%
13,2%
5,1%

5,7%
6,9%
6,8%

14,6%
5,2%
2,9%

12,0%
4,3%
0,9%

3,7%
5,4%
0,5%

0,9%

0,5% 0,1%

Menntun

Lægri	en	400	þúsund 88
400	til	549	þúsund 92
550	til	799	þúsund 125
800	til	999	þúsund 113
Milljón	til	1.199	þúsund 80
1.200	þúsund	eða	hærri 83

13,4%
7,3%

30,0%
19,4%
22,3%
22,3%

39,4%
8,0%
14,6%
22,6%
22,2%
15,6%

14,0%
14,8%
16,3%
24,6%
15,0%
23,0%

8,9%
11,5%
12,0%
11,6%
19,6%
14,2%

3,0%
10,4%
3,8%
6,1%
12,0%
9,0%

8,0%
0,4%
13,6%
7,9%
4,8%
2,4%

6,0%
25,1%

4,3%
1,4%
2,9%
7,2%

7,3%
12,2%
2,1%
3,9%
0,7%
6,0%

10,3%
3,1%
2,5%
0,4%

0,3%

0,4%

Tekjur

Gift/Kvæntur/Í	sambúð 501
Einhleyp(ur) 183
Fráskilin(n)/Ekkja/Ekkill 73

18,7%
18,9%
22,2%

18,0%
22,1%
14,8%

21,2%
13,6%
11,5%

15,9%
10,5%
20,5%

10,1%
3,5%
7,0%

6,9%
7,7%
2,6%

3,6%
10,5%
10,2%

2,4%
8,5%
8,0%

2,7%
4,2%
3,2%

0,5%
0,4%

0,1%

Hjúskaparstaða

Bakgrunnur	-	2

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	umhverfismálum	Reykjavíkurborgar?



Vinstrihreyfingun
ni	-	grænt	.. Pírötum Samfylkingunni Sjálfstæðisflokk.. Framsóknarflokk.. Viðreisn Sósíalistaflokkn.. Flokki	fólksins Miðflokknum Ábyrgri	framtíð Reykjavík,	besta

borgin

Allir 775 19,1% 18,9% 18,3% 15,0% 8,0% 6,5% 6,2% 4,4% 3,0% 0,4% 0,0%

Ábyrg	framtíð 4
Flokk	fólksins 28
Framsóknarflokkinn 68
Miðflokkinn 17
Pírata 88
Reykjavík,	besta	borgin 4
Samfylkinguna 163
Sjálfstæðisflokkinn 157
Sósíalistaflokkinn 42
Viðreisn 43
Vinstrihreyfinguna	-	grænt	f.. 21

7,1%
15,8%
8,8%
3,8%

28,5%
18,5%
11,1%
9,4%
15,2%
76,2%

33,1%

10,0%

88,7%

12,1%
1,6%
8,3%
4,3%
6,4%

3,6%

2,3%

67,7%
1,2%
4,2%
9,1%
17,4%

9,8%
3,7%
2,4%
1,5%

0,7%
68,6%

3,0%
65,7%

0,2%
6,8%
0,6%

1,0%

0,8%
3,6%

71,3%

5,2%

3,1%
75,9%

81,5%

4,0%

8,8%
4,6%
1,5%

89,7%

62,1%

48,2%

1,6%

9,4%

Hvaða	flokk	eða	lista	ætlar	þú	að	kjósa	í	sveitarstjórnarkosningum	14.	maí	næstkomandi?

Fjöldatölur	eru	í	sviga.

Bakgrunnur	-	3

Hvaða	stjórnmálaflokki	treystir	þú	best	til	að	sinna	umhverfismálum	Reykjavíkurborgar?



Fjöldi %
Mjög	mikil	(5)
Fremur	mikil	(4)
Í	meðallagi	(3)
Fremur	lítil	(2)
Mjög	lítil/Engin	(1)
Fjöldi	svara

10,4%99
21,1%201
25,8%247
18,8%180
23,9%228
100,0%955

Svöruðu	ekki
Heildarfjöldi 100,0%

5,6%
1.012

57

23,9%

18,8%

25,8%

21,1%

10,4%

31,4%25,8%42,7%

Meðaltal:
Vikmörk	(±):
Staðalfrávik: 1,05

0,07
2,75

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta	kvarða	þar	sem	efsti
valmöguleikinn	fær	gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.

Niðurstöður

Hversu	mikil	eða	lítil	áhrif	hefur	staðan	í	landsmálum	á	það	hvernig	þú	kýst	í	sveitarstjórnarkosningunum	14.	maí	næstkomandi?



Mjög	mikil	(5) Fremur	mikil	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	lítil	(2) Mjög	lítil/Engin	(1)

Allir 955 10,4% 21,1% 25,8% 18,8% 23,9%
Meðaltal
2,75

Karl 496
Kona 460

8,6%
12,3%

18,9%
23,5%

24,3%
27,5%

18,6%
19,1%

29,7%
17,6%

Kyn
2,58

2,94

18-29	ára 204
30-39	ára 190
40-49	ára 162
50-59	ára 142
60	ára	og	eldri 257

12,5%
15,6%

5,5%
9,5%
8,3%

22,6%
28,4%

17,7%
17,6%
18,5%

29,6%
24,3%

30,9%
28,4%

19,3%

20,9%
12,7%
16,6%
19,8%
22,6%

14,3%
19,1%

29,3%
24,6%

31,3%

Aldur
2,98

3,09
2,54

2,68
2,50

Miðborg/Vesturbær 157
Hliðar/Laugardalur/Háaleiti	.. 428
Reykjavík	austan	Ellíðaáa 371

8,0%
11,0%
10,6%

18,3%
20,1%
23,4%

28,2%
27,1%

23,4%

21,0%
20,1%

16,4%

24,5%
21,8%
26,1%

Búseta

2,64
2,78
2,76

Bakgrunnur	-	1

Hversu	mikil	eða	lítil	áhrif	hefur	staðan	í	landsmálum	á	það	hvernig	þú	kýst	í	sveitarstjórnarkosningunum	14.	maí	næstkomandi?



Mjög	mikil	(5) Fremur	mikil	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	lítil	(2) Mjög	lítil/Engin	(1)

Allir 955 10,4% 21,1% 25,8% 18,8% 23,9%
Meðaltal
2,75

Grunnskólapróf 205
Framhaldsskólapróf/Iðnme.. 373
Háskólapróf 351

17,0%
8,6%
8,3%

16,4%
22,2%
22,3%

31,9%
19,3%

29,4%

13,9%
22,2%

18,5%

20,9%
27,7%

21,5%

Menntun
2,95

2,62
2,77

Lægri	en	400	þúsund 120
400	til	549	þúsund 106
550	til	799	þúsund 161
800	til	999	þúsund 134
Milljón	til	1.199	þúsund 88
1.200	þúsund	eða	hærri 98

12,3%
19,3%

7,3%
5,4%

15,3%
18,8%

27,4%
16,7%
20,1%
24,4%

13,2%
17,4%

30,9%
31,4%

17,8%
19,0%

33,6%
23,2%

17,8%
16,8%

31,1%
18,8%

14,1%
11,5%

11,6%
15,8%

23,7%
32,4%

23,8%
29,1%

Tekjur
3,11

3,07
2,56

2,52
2,82
2,85

Gift/Kvæntur/Í	sambúð 599
Einhleyp(ur) 236
Fráskilin(n)/Ekkja/Ekkill 87

9,6%
11,0%
14,7%

21,9%
18,1%
15,6%

23,2%
32,8%

25,9%

19,0%
20,6%

15,7%

26,3%
17,6%

28,2%

Hjúskaparstaða

2,69
2,84

2,73

Bakgrunnur	-	2

Hversu	mikil	eða	lítil	áhrif	hefur	staðan	í	landsmálum	á	það	hvernig	þú	kýst	í	sveitarstjórnarkosningunum	14.	maí	næstkomandi?



Mjög	mikil	(5) Fremur	mikil	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	lítil	(2) Mjög	lítil/Engin	(1)

Allir 955 10,4% 21,1% 25,8% 18,8% 23,9%
Meðaltal
2,75

Ábyrg	framtíð 6
Flokk	fólksins 32
Framsóknarflokkinn 72
Miðflokkinn 20
Pírata 94
Reykjavík,	besta	borgin 4
Samfylkinguna 172
Sjálfstæðisflokkinn 172
Sósíalistaflokkinn 50
Viðreisn 45
Vinstrihreyfinguna	-	grænt	f.. 22

7,1%
6,6%

21,7%

10,1%
7,3%

38,5%
8,9%

13,2%
20,6%

10,4%
28,8%

21,1%
12,0%

21,3%
16,0%

29,7%

26,6%
24,6%

56,9%
24,0%

29,5%
19,4%

13,3%
22,0%

18,9%

6,2%
29,2%

21,3%
7,3%
12,4%

71,5%
21,6%

15,1%
6,4%

22,1%
46,1%

93,8%
23,9%
26,9%
25,4%

13,2%
28,5%

17,7%
46,2%

20,6%
31,1%

5,2%

Hvaða	flokk	eða	lista	ætlar	þú	að	kjósa	í	sveitarstjórnarkosningum	14.	maí	næstkomandi?
1,06

2,50
2,59

2,52
3,33

1,72
2,84

2,19
3,51

2,49
2,73

Fjöldatölur	eru	í	sviga.

Bakgrunnur	-	3

Hversu	mikil	eða	lítil	áhrif	hefur	staðan	í	landsmálum	á	það	hvernig	þú	kýst	í	sveitarstjórnarkosningunum	14.	maí	næstkomandi?
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